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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Το έργο αφορά τη συντήρηση και την αποκατάσταση βλαβών και φθορών που 

έχουν διαπιστωθεί στο υφιστάμενο οδικό δίκτυο περιοχών της Κεντρικής Ευβοίας.  

Στα πλαίσια κατασκευής του έργου θα εκτελεστούν εργασίες χωματουργικών, 

τεχνικών, οδοστρωσίας, ασφαλτικών και σήμανσης.  

Ειδικότερα προβλέπεται να γίνει άρση καταπτώσεων, καθαρισμός τάφρων, 

εξυγίανση και αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων (ζυμώματα), συντήρηση 

υφιστάμενων τεχνικών έργων, εργασίες ανακατασκευής οδοστρωσίας, επούλωση λάκκων, 

τοποθέτηση τμημάτων ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, καθώς και τοποθέτηση 

κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης, στα τμήματα του οδικού δικτύου περιοχών της 

Κεντρικής Εύβοιας όπου έχουν καταγραφεί οι αντίστοιχες βλάβες, στα πλαίσια της 

διατιθέμενης πίστωσης. 

          Οι εργασίες που προβλέπεται να εκτελεσθούν σε κάθε οδό, δεν θα γίνουν σε μία 

μόνο συγκεκριμένη θέση, αλλά σε διάφορες χιλιομετρικές θέσεις της κάθε οδού ξεχωριστά 

κατά μήκος της. 

          Αναλυτικά σε κάθε εργασία που θα εκτελεστεί, για την αποκατάσταση των βλαβών – 

φθορών, που έχουν διαπιστωθεί ή θα διαπιστωθούν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου 

και αφορά άρση καταπτώσεων, καθαρισμό τάφρων, κατασκευή-ανακατασκευή τεχνικών, 

οδοστρωσία, ασφαλτικά και σήμανση, η επέμβαση που θα γίνει, θα είναι σε τμήματα 

μήκους 30 έως 100 μέτρων περίπου ή και μεγαλύτερα, σε διάφορες χιλιομετρικές θέσεις 

στην κάθε οδό. 

Συγκεκριμένα με το έργο αυτό θα γίνει επέμβαση στις παρακάτω οδούς: 

1) Ν. Αρτάκη – Ψαχνά σε διάφορα τμήματα της οδού. Ε.Ο.77 (από γέφυρα 

«Κολοβρέχτη» έως τα φανάρια του Αγγελή Γοβιού, κλπ) 

2) Διάφορα τμήματα επί της Ε.Ο. 44 και τον περιφερειακό Αλιβερίου. 

3) Λέπουρα – Παρ. Κύμης 

4) Λοιπές εθνικές και επαρχιακές οδούς Κεντρικής Εύβοιας 

Οι επεμβάσεις αφορούν την εκτέλεση χωματουργικών εργασιών, τεχνικών έργων, 

εξυγιάνσεων και οδοστρωσίας όπου απαιτούνται, ασφαλτικών, σήμανσης, κλπ. 

          Για τα τεχνικά έργα θα εφαρμοστούν τα πρότυπα τεχνικά σχέδια, που 

χρησιμοποιήθηκαν στην Εγνατία Οδό και είναι εγκεκριμένα από το ΥΠΕΧΩΔΕ, τα οποία 



 2 

διαθέτει η Διευθύνουσα Υπηρεσία. Οι ακριβείς θέσεις των εργασιών, ο τρόπος και το είδος 

των επεμβάσεων θα καθοριστούν από την διευθύνουσα Υπηρεσία. Όλες οι ανωτέρω 

εργασίες θα κατασκευαστούν με τις ισχύουσες Ελληνικές Τεχνικές προδιαγραφές, 

σύμφωνα με την υπ’ αρ. Δ22/4193/2019 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 4607 Β/13.12.2019) 

περί «Έγκρισης εβδομήντα (70) Ελληνικών Τεχνικών Προδιαγραφών (ΕΤΕΠ), με 

υποχρεωτική εφαρμογή σε όλα τα Δημόσια Έργα και Μελέτες», την εγκεκριμένη μελέτη και 

τις εντολές της επίβλεψης. 

 

Όλες οι εργασίες που θα εκτελεστούν στα πλαίσια του εν λόγω έργου αποσκοπούν 

στην αποκατάσταση των διαπιστωθέντων βλαβών – φθορών και τη συντήρηση του οδικού 

δικτύου της Κεντρικής Εύβοιας, για την προστασία των εν λόγω οδών, τη βελτίωση της 

οδικής ασφάλειας, την αποφυγή ατυχημάτων κατά την διάρκεια των μετακινήσεων των 

κατοίκων των περιοχών αυτών και την συντομότερη διακίνηση των προϊόντων ή την 

παροχή υπηρεσιών κατά τόπους.  

 

Το παρόν έργο αποτελεί υποέργο του έργου «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. 

Εύβοιας» για το οποίο έχει εκδοθεί η υπ’ αρ. 49717/623/29-03-2018 Απόφαση της Δ/νσης 

Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας περί 

απαλλαγής του από την υποχρέωση περιβαλλοντικής αδειοδότησης.  

 

  Ε Γ Κ Ρ Ι Ν Ε T Α Ι  
 Εγκρίνεται με την υπ’ αρ. 211582/6736/12-10-2020  απόφαση  
 Ο Αν. Πρ/νος Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας  
  

 
 

 Κηλίφης Εμμανουήλ  
Π.Ε. Πολ. Μηχ/κος με Α' βαθμό 

 
     Χαλκίδα       12/ 10/ 2020  Χαλκίδα    12 / 10 / 2020 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ   
Ο Αν. Πρ/νος Τ.Σ.Ε.  Ο Συντάξας 

 
 
 
 
 

  

Δρ. Αλέξανδρος Βαγγελάκος  Δημήτριος Κληματαριώτης 
 

Π.Ε. Πολ. Μηχ/κος με Α' βαθμό  Π.Ε. Πολ. Μηχ/κος με Α΄ βαθμό 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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